
 

УСПЕСИ УЧЕНИКА У 2023/2024. 

 

ДАН ПОРОДИЦЕ 

На конкурсу Удружења "Загрљај" поводом Дана породице награђени су радови Анђеле 

Аврамовић, ученице другог разреда и Маше Андрић, предшколца ИО Котешица. 

 

ВИТЕЗОВО ПРОЛЕЋЕ 

На Београдском фестивалу писаца за децу "Витезово пролеће 2024." дипломе и књиге су 

добили: Јован Аврамовић, I/4 и Николина Сенић, III/4, као и Одељењска заједница II/4. 

 

 

ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ 

Ученица наше школе Николина Вујковић је освојила Прву награду на интернационалном 

фестивалу народне музике Мелодија - "Колубарски вез" у Лазаревцу, са песмом "Седам 

сати удара". 



 

 

КАЛИГРАФИЈА 

Ученици из ИО Јошева учествовали су на ликовном конкурсу „Дани ћирилуце“ у 

Баваништу. На истом су освојили 1. место у калиграфији. Добили су и три похвале за 

ликовне радове као и Захвалнице за ажурност, креативност и труд. 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

 

На Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном у Тршићу 25. 

5. 2024. године, наше ученице су оствариле одличне резултате. Ирена Ковачевић 

освојила је 17 бодова од укупно 20, а Лана Милић 16. Својим одличним знањем, 

културом и васпитањем, представиле су нашу школу на најлепши и најбољи начин. 

Показале су да се само марљивим и упорним радом и учењем постиже велики успех! 

Језик је један од најважнијих елемента идентитета једног народа, а очување и неговање 

матерњег језика требало би да буде један од највећих интереса друштва, али и интерес 

сваког појединца. Ирена и Лана су нам показале како, газећи успешно Вуковим стазама. 

Желимо им пуно успеха у даљем раду! 

Наставница Светлана Мојић 

 



 

 

БРОНЗАНА МЕДАЉА 

Има нас и са медаљама! Наша бронза сија као злато! 

 

 

 

 

 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

На Републичком такмичењу из биологије, 19.5.2024. године, учествовала је ученица 

Александра Мијаиловић 8/2, ментор Мирјана Ђурђевић. 

 



 

НЕДЕЉА ЦРВЕНОГ КРСТА – Градско такмичење 

 

У организацији Црвеног крста Ваљево и Медицинске школе „Др Миша Пантић“ у 

Ваљеву, данас је одржано градско такмичење из прве помоћи. Екипа која је 

представљала нашу школу - Миња Штулић (капитен), Анастасија Штулић, Лана Милић, 

Лаура Павловић, Огњен Јовановић и Вукашин Илић, предвођени наставницом биологије 

Мирјаном Ђурђевић, остварила је сјајно треће место. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 

Ученици 5. разреда Лена Миливојевић и Огњен Милосављевић су учествовали на 

Републичком такмичењу из технике и технологије које је одржано 10. и 11. 5. 2024. 

године у Београду. Добили су похвале за учешће и стекли незаборавно искуство. Сваки 

од 600 основаца из целе Србије који су се такмичили отишли су са мотивацијом да 

наставе истраживање и креације у свету технологије. 

 



 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

На Републичко такмичење из српског језика и језичке културе пласирале су се две 

ученице седмог разреда: Ирена Ковачевић и Лана Милић. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

На окружном такмичењу из биологије, одржаном 14. 4. 2024. године, ученици наше 

школе остварили су сјајне резултате: Матија Митровић 5/1 друго место, Анђела 

Мојсиловић 5/2 треће место. Учествовали су и ученици 8/2 одељења Милан Мијаиловић 

и Александра Мијаиловић која је освајањем трећег места остварила пласман на 

републичко такмичење. Браво за ученике и наставницу Мирјану Ђурђевић. 

 

 

 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ АТЛЕТИКЕ 

На Окружном такмичењу из атлетике, трчање на 300 метара, велики успех наших 

ученица: Девојчице су биле међу прве три у групи, Ирена Ковачевић (1. место) и Лана 

Милић (3. место). Успех је још већи јер је учествовао велики број деце која тренирају 

атлетику. Предводила их је наставница физичког васпитања Гроздана Алексић. 



 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе ученици 5. разреда: 

Магдалена Марковић и Матија Митровић освојили су 2. место. Ученица 7. разреда Ирена 

Ковачевић освојила је 2. место, а Лана Милић 3. Место. Ментор је Светлана Мојић. 

 

 

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МОДЕЛАРСТВА 

Лела Миливојевић и Огњен Милосављевић, ученици 5. разреда у Голој Глави, освојили 

су 3. место у дисциплинама ауто и брод моделарство и пласирали се на Републичко 

такмичење из Технике и технологије које ће бити одржано у Београду. Овде ће се окупити 

најбољи. Ментор је Весна Бранковић. 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

 

На општинском такмичењу из биологије одржаном 17.3.2024. године у ОШ "Сестре 

Илић" ученици наше школе су остварили запажене резултате:  

Матија Митровић 5/1 - прво место и пласман на окружно такмичење; 

Анђела Мојсиловић 5/2 - треће место и пласман на окружно такмичење; 



Александра Мијаиловић и Милан Мијаиловић 8/2 - треће место и пласман на окружно 

такмичење; 

Магдалена Марковић и Вук Мандић 5/1 - похвале; 

Димитрије Станојевић 5/1, Душица Алексић и Миња Штулић 7/1 - учешће на такмичењу. 

Све похвале за наше талентоване и вредне ученике и наставницу Мирјану Ђурђевић! 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 

На општинском такмичењу из Технике и технологије ученици 5. разреда из Голе Главе 

су освојили: Лена Миливојевић 1. Место; Огњен Милосављевић 3. Место. Пласирали су 

се на окружно такмичење. Ментор: Весна Бранковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

На Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе четири ученика наше 

школе пласирало се на окружни ниво такмичења, и то:  

Матија Митровић 5/1 - 2. место;  

Магдалена Марковић 5/1 - 3. место;  



Лана Милић 7/1 – 3. место; 

Ирена Ковачевић 7/1 - 3. место.  

Ментор награђеним ученицима је наставница Светлана Мојић. 

 

 

 

ДЕЧЈЕ СТВАРАЛАШТВО 2023. 

На ликовном конкурсу "Дечје стваралаштво 2023" Центра за културу похвале су добили 

Јован Аврамовић, Анђела Аврамовић, Сара Росић и Николина Сенић ученици ИО 

Котешица. Додела диплома и изложба радова отворена је у "Дечјој галерији 85" у Центру 

за културу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНКУРС ГЉИВАРСКОГ ДРУШТВА 

ИО Јошева и ИО Котешица су показали да је добар тимски рад прави пут до победе. 

Учествовали смо на конкурсу који је расписало Гљиварско друштво Ваљево, и својој 

школи донели још једну лепу захвалницу на коју смо поносни. Залагањем родитеља из 



ИО Јошева деца су исту преузела на званичној додели на Дивчибарима и провели један 

диван дан за памћење. 

 

 

ЛИКОВНИ КОНКУРС ПОВОДОМ „ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ“ 

ИО Јошева и ИО Котешица је крај Дечије недеље завршила са примањем похвала 

поводом Ликовног конкурса у оквиру Дечије недеље, Центра за културу Ваљево. 

 

 

 


